Cymma papa

C KJlaBuaTypbl BBOAUTCA HaTypasibHOE YUCJIO N > 0, NOTOM n yucen, KaXxgoe Ha HOBOW CTpoOKe.

BbluncnuTe M HanevyaTanTe 3HaKoYepeayLLyca CyMMy paga (nepBoe Yncro NpubéaBuTh,
BTOPOE BbIYeCTb, TPeTbe Npn6aBTh M T.4.) Hanpumep, ans yucen 1,2,3,4 cymma 6yget

cnegywowen: 1-2+3-4=-2,
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n=int(input())

summa=0

for i in range(n):
k=int(input())

if i%2==0:
summa+=
k
else:
summa-=
k

pelieHune

counter = int(input("BeeauTe 4ncno npumepos. \n"))
summa = 0

#while counter != 0:

# user_num = int(input("Beegute uncno1...\n"))

# counter -=1

for i in range(counter):
user_num=int(input("Beegute ymcno \n"))
if 1%2==0:

summa+=user_num
else:

summa-=user_num

print(summa)



